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В пяти вёдрах по 8 кг картошки. 
Из каждого ведра взяли по 2 кг 
картошки. Сколько килограммов 
картошки осталось?

Решение:  (8-2)•5

Да Нет



Для ответа на вопрос задачи: 
«Оля слепила 50 пельменей, что 
в 2 раза меньше, чем папа.  
Сколько пельменей слепил 
папа?» нужно выполнить 
действие деления.

Да Нет



Если щенок весит 10 кг, а котёнок 
2 кг, то 10 щенков весят столько 
же, сколько 50 котят.

Да Нет



В одном конструкторе 26 деталей 
из пластика и 14 деталей из 
металла. Значит в 10 таких 
конструкторах 400 деталей.

Да Нет



Фигуристы ежедневно 
тренируются 
2 ч утром и 3 ч вечером. В 
течение двух недель они 
тренируются 70 ч.

Да Нет


